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Қазақстан Республикасының мәдениет және ақпарат министрлігіне куәлік №9997-Г наурыздың 20-сынан 2009 ж.
СТН 480100221514, «Қазақстан Халық Банкі» АҚ филиалы БИК 193601601, е/ш №029467687 
	150000, СКО, г.Петропавловск, ул.Конституции Казахстана, 2/9, тел./факс (8-7152)-46-78-92
Свидетельство в министерстве культуры и информации №9997-Г от 20.03.09

РНН 480100221514, Филиал АО «Народный Банк Казахстана» БИК 193601601, р/с №029467687


Уважаемые господа, как известно, значение правильной организации маркетинговых коммуникаций и рекламы для успешной работы фирм, учреждений, отдельного человека в условиях рыночной экономики трудно переоценить. Организацией коммуникаций и рекламой занимаются политические партии, правительства, организации, религиозные учреждения, корпорации, крупные и мелкие фирмы и отдельные граждане. От этого зависит величина прибыли, общественное признание, и все, что в нашем мире называется успешной деятельностью.

Исходя из этого, предлагаем вам взаимовыгодное сотрудничество в сфере размещения рекламно-информационных материалов.
Специализированное аграрное ИА «Казах-ЗЕРНО», имеет широкий доступ к сельскохозяйственной аудитории  на территории всей страны. К услугам  клиентов мы можем предоставить два взаимодополняющих друг друга рекламно-информационных  инструмента. Это портал www.kazakh-zerno.kz и  республиканская газета «КазахЗерно.kz» тиражом 10 тыс. экземпляров, выходящая при информационной поддержке Министерства сельского хозяйства. 

Основное и  решающее преимущество наших рекламных средств - это наша сельскохозяйственная читательская аудитория, которая далеко не ограничивается только Казахстаном. Нас читают в России, Украине, других странах СНГ. О внимании к нашему ресурсу говорит тот факт, что многие информационные  компании публикуют наши материалы и цитируют экспертов и аналитиков нашего агентства. Без ложной скромности, мы можем сообщить Вам, что нашими читателями являются практически ВСЕ участники аграрного рынка республики и заинтересованные предприятия в зарубежье от министров сельских хозяйств до простого крестьянина. Нас читают те, кто принимает решения о покупках и расходах, о структурах посевов и бюджетах, кто интересуется новыми технологиями в аграрной сфере. 

Значение наших ресурсов как информационных носителей из года в год только укрепляется. Этому также способствует растущая интеграция в рамках Таможенного Союза, в который уже стремятся новые страны и крепнущие деловые связи между предприятиями разных евразийских стран.

Мы готовы разработать план организации рекламных мероприятий специально для Вас, под Ваши цели и задачи на рынке.

О нашем агентстве:

- Содержание информационных материалов.

- Состояние рынков зерна, муки, продовольствия, ГСМ. транспортно-логистических услуг     и все связанные с этими рынками сферы бизнеса 

Читательская  аудитория:

Предприниматели аграрного бизнеса (трейдеры, посредники), производители сельхозпродукции, руководители предприятий сельхозпереработки, специалисты (агрономы, зоотехники и другие), государственные служащие министерства и областных управлений сельского хозяйства, руководители крестьянских хозяйств и их персонал. 

География вещания  и количество информационных контактов:

Сайт www.kazakh-zerno.kz, по статистике агентства, просматривают в 50 странах мира. Средний CTR по прошлым компаниям составил 3,32% от количества посетителей. В TOP 100 Ramblers в разделе аналитика  сайт kazakh-zerno.kz занимает лидирующие места. В Google  в поисковых системах занимаем также лидирующие места. По cтранам: 1 место: Казахстан, 2 место Россия, 3 место Украина,  долее Узбекистан, Белоруссия, Германия, Таджикистан.

Мы предлагаем вам с помощью специалистов нашей компании реализовать свой проект. В кратчайшие сроки вы получите уникальный Интернет-проект с учётом фирменного стиля компании.

Изготовление баннера стоит от 50 $. Месячное размещение баннера на сайте обходится от 400 до 500 $ в зависимости от места расположения. 

Республиканский информационно-аналитический еженедельник «КазахЗерно.kz» распространяется  по подписке, которую можно оформить во всех отделениях АО «Казпочта». Посредством адресной рассылки газета доставляется во все управления и отделы сельского хозяйства, акиматы, теринспекции в АО «Продкорпорация», МСХ, КазАгро, КТЖ,  товарную биржу «Евразийская торговая система», банки и т.п. Газета доставляется сельхозтоваропроизводителям республики. Газета выходит на русском языке, на восьми страницах форматом А 2 один раз в 2 недели, по понедельникам. Первая и последняя страницы печатаются в цвете, остальные - черно-белые. Тираж газеты 10000 экземпляров. 

Все вышеперечисленные преимущества печатного издания делают его привлекательным для рекламодателей, которым размещение рекламных модулей обходится по 150 тенге/кв. см на восьмой странице (цветная), 100 тенге – на черно-белых страницах. Стоимость размещения готовых PR-статей составляет 70тг/кв.см. Стоимость PR-статей -100 тг/кв.см. 
Сотрудничество с нами - это создание хорошей газеты для хороших людей.

Наши контакты: 150000, СКО, г. Петропавловск,

 ул. Конституции Казахстана, 2/9, тел./факс (8-7152) 46-78-92.

E-mail: kazakhzerno.gazeta@gmail.com,   kazakhzerno.reklama@gmail.com.

Подписной индекс:  65433 - для СКО, 64283 - для других регионов Казахстана. 
В АГРАРНЫЙ МИР ОТКРОЙ ОКНО 

И ПОЧИТАЙ «КАЗАХЗЕРНО»!

