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Уважаемые рекламодатели!
Костанайская областная газета "Новое время" выходит с апреля 2000 года. По сути, - это еженедельно обновляемый справочник о товарах и услугах. Газета печатается крупнейшим в области тиражом 45 000 экземпляров. 
Газета распространяется бесплатно собственной службой доставки по благоустроенным домам города, включая элитные районы, застроенные коттеджами. 
10% тиража (4 500 экз.) доставляется руководителям предприятий города.

10% тиража (4 500 экз.) распространяются на автозаправках и в автомагазинах.

            Преимущество бесплатного распространения газеты в том, что весь тираж доходит до читателя максимально оперативно. Программа ТВ (самые рейтинговые казахстанские и российские телеканалы) обеспечивает работу Вашей рекламы на протяжении всей недели. Кроме того, Ваша реклама в «Новом времени» начинает работать на вас за день до выхода газеты. Электронная копия газеты размещается в Интернете на нашем веб-сайте www.nvgazeta.com по пятницам в 12.00.

По области газета продается по минимальной цене  5 тенге через торговую сеть "Казпочта" и «Норд-Трейдинг».  Несомненно, что «Новое время» - это самое доступное для всех категорий населения издание, поэтому с нами сотрудничают не только ведущие предприятия нашего города, но и ряд крупнейших фирм Казахстана, России и дальнего зарубежья.

В условиях динамичного развития рынка, роста конкуренции, огромную важность приобретает грамотная, продуманная, креативная реклама. Наши специалисты готовы помочь Вам добиться максимальной отдачи от Ваших рекламных инвестиций. 
Газета построена по модульной системе. Один модуль равен 10см2 (2х5см). Формат А3 (1000 см2) включает в себя 5 модулей по горизонтали и 16 модулей по вертикали, т.е. 80 модулей (межмодульное расстояние не оплачивается). 
СТОИМОСТЬ:

          1 модуль (10см2)   черно- белый             -  1 400 тенге     
                                           цветной                      -  2 000 тенге

                                           последняя страница  -  2 100 тенге     

                                           первая страница        -  2 900 тенге   
                                          1стр., над логотипом -  3 300 тенге (конфигурация от 2х1 до 5х2)
          Надбавка за выбор определенного места в газете – 1000 тенге.  
          Надбавка за выбор определенной страницы          – 1000 тенге.                
Обращаем Ваше внимание на то, что реальная стоимость печатной рекламы высчитывается по формуле: СТОИМОСТЬ ОДНОЙ ПУБЛИКАЦИИ, поделенная на ТИРАЖ, т.е. высчитываются рекламные затраты на один экземпляр. Например, рекламные затраты на один черно-белый модуль при тираже  45 000 составляют: 1 400 : 45 000 = 0.03 тенге за один экземпляр газеты. Это гораздо ниже, чем в других костанайских газетах!
Рекламные макеты изготовляются высококвалифицированными дизайнерами БЕСПЛАТНО. В то же время, вы можете прислать нам на наш электронный адрес nvgazeta@mail.kz свой макет, по которому мы сделаем Вам расчет стоимости.

  Будем рады видеть Вас в числе наших постоянных партнеров! 

